

## 大学毕业重新启航 青春学子未来可期



部分学子家长见证重要时刻



部分学子志愿去西部支教



老师为学子们拔穗正冠

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)青春飞扬,梦想启航,又是一年毕业季!6月14日上午,安徽理工大学2024届学生毕业典礼暨学位授予仪式在该校至诚体育场举行。今年,7050名本科生、1711名研究生、12名留学生在安理大圆满完成学业,开启人生新征程。

毕业典礼在雄壮激昂的国歌声中拉开帷幕。安理大有关负责同志现场宣读了一系列表彰决定和基层计划名单,毕业生代表、教师代表、校友代表分别发言、致辞,并进行学位授予仪式。校领导、院领导、教授等为毕业生们颁发荣誉证书、毕业证书,为获得学位的同学们拔穗正冠。

大学毕业生们挥舞着“毕业快乐、未来可期”“只争朝夕、不负韶华”“勇立潮头再出发”等标牌久久不愿离

场。部分观礼的学生家长走进现场,与学子们合影留念,留下“南”以忘“淮”的青春记忆。

“我们自愿到西部支教,去给那里的孩子们带去优质教育。”毕业生吴越然是志愿参与西部支教的大学生之一,他告诉淮河早报、淮南网记者,希望自己的青春在祖国最需要的地方、在人民最需要的地方发光发热。

据悉,安理大建校79载培养了33万名英才,公众熟知的核聚变“人造小太阳”“神舟”飞船着陆场系统、新一代载人飞船等大国重器,川藏铁路、港珠澳大桥及大型能源基地等超级工程,都活跃着“安理人”的身影。该校2024届本科生考研升学率达30%,超1100人升入“双一流”高校,考取清华、北大、浙大、中科大等顶尖学府。安理大已经成为淮南的一张城市名片。

A1 / 2024年6月17日

责编:刘玉 版式:刘静 校对:胡德泽

### 淮南东方医院 集团总医院 成功创建国家 三级甲等综合医院

本报讯(记者 廖凌云)6月15日上午,淮南东方医院集团总医院建设长三角优质医疗重点转化中心发展论坛暨三甲医院揭牌仪式在淮南东方医院集团总医院举行,标志着我市又多了一家高质量、高水平的大型综合医院。

淮南第三矿工医院始建于1973年,历经发展,于2004年9月正式组建成为淮南东方医院集团总医院,同年11月签约成为安徽理工大学附属医院,2024年5月20日,安徽省卫健委发文公布,淮南东方医院集团总医院晋升为国家三级甲等综合医院。

据悉,淮南东方医院集团于2014年成立了上海办事处,担负着淮南百姓在上海就医的桥头堡和联络点。当前,成立的“长三角优质医疗重点转化中心”更是让知名专家和先进技术“落户”淮南,推动了长三角优质医疗资源的共享与转化,让淮南百姓足不出淮,就能享受到上海名医的优质医疗服务。

### “童”场竞技 “趣”享运动 又燃又萌乐不停!



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)传球接力、你拉我跑、赶鸭子过河、十字跳、15米绕障碍跑……这些可不是普通的儿童游戏,而是寓教于乐、趣味横生的幼儿田径比赛项目。6月16日,2024中国田径大众达标活动暨淮南市首届幼儿趣味田径运动会在淮师附小大通校区鸣枪开赛。

本次活动由中国田径协会、安徽省田径协会、淮南市教育体育局指导,大通区人民政府主办,大通区教育体育局、淮南市田径运动协会承办。活动坚持以“益起健康 播种未来”为主题,以幼儿喜爱的趣味活动为基础,丰富幼儿课余时间,让孩子们参与其中,体验到运动的快乐。

“趣”享运动,“童”样精彩。此次活动共有16支队



伍、近400名幼儿参赛,设幼儿园小班、中班、大班三个组别,包括传球接力、你拉我跑、赶鸭子过河、十字跳、15米绕障碍跑等竞赛项目,遵从幼儿好奇、爱玩的特点,让幼儿在竞赛中掌握正确的田径运动方法。亲子项目考验父母与幼儿间的相互配合,培养幼儿们的团队精神,促进父母与幼儿间的情感交流。个人项目则激发幼儿的运动兴趣,提高幼儿身体素质,促进他们身心健康、快乐成长。

“我得了第一名,我真棒!”“妈妈!这是我获得的第一块奖牌呀!”……小运动员们在比赛现场充满活力,按照既定的竞赛规则,或与父母精准配合,或自己独自参赛,尽情享受运动带来的乐趣,他们萌萌的奔跑身影和奋勇向前的精神风貌,让现场观众欢笑不停,掌声不断。